山形済生病院附属小白川診療所
個人情報保護方針

　当院は、信頼の医療に向けて、患者さんに良い医療を受けていただけるよう日々努力を重ねております。
「患者さんの個人情報」につきましても適切に保護し管理することが非常に重要であると考えております。そのために当院では、以下の個人情報保護方針を定め確実な履行に努めます。


1. 個人情報の収集・利用・提供について
個人情報を保護・管理する体制を確立し、適切な個人情報の収集、利用及び提供に関する内部規則を定め、これを順守いたします。

2. 個人情報の適正管理について
患者さんの個人情報について、正確かつ最新の状態に保ち、患者さんの個人情報の漏洩・紛失・破壊・改ざん、又は、患者さんの個人情報への不正なアクセスを防止することに努めます。万一の問題発生時には速やかな是正対策を実施いたします。

3. 個人情報の確認・修正等について
患者さん等からの内容の確認・修正を求められた場合には、内容を確認し、当院の内部規則に従って対応いたします。

4. 法令等の遵守
個人情報の保護に関する法令、厚生労働省のガイダンス、医学関連分野の関連指針、その他の規範を遵守いたします。

5. 教育及び継続的改善
個人情報保護体制を適切に維持するため、職員の教育・研修を行い、内部規則を継続的に見直し、改善いたします。

6. 診療情報の提供・開示
診療情報の提供・開示に関しては別に定めます。

7. 問い合わせの窓口
当院の個人情報保護方針に関してのご質問や患者さんの個人情報のお問い合わせは、当院窓口でお受けいたします。
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